

Napelemes töltő 12V akkumulátorokhoz

TPS-102-2,4W / 4,8W / 12W

A napelemes töltő 12V akkumulátorok töltésére alkalmas kis erősségű árammal. Segít megelőzni az akkumulátor kapacitáscsökkenését. Önkisülés elleni védelmet nyújt 12V akkumulátorokat használó gépjárművekben. Egész évben használható. Kimagasló teljesítményt főleg napos időben, megfelelő helyre elhelyezett napelemtől várhat.

Technikai adatok

	Maximális teljesítmény	Optimális munkafeszültség	Munkaáram	Hőmérséklet
<i>TPS-102- 2,4W</i>	2,4 Wp	14 V	220 mA	-40 --- +60°C
<i>TPS-102- 4,8W</i>	4,8 Wp	16 V	450 mA	-40 --- +60°C
<i>TPS-102- 15W</i>	15 Wp	17,5 V	1100 mA	-40 --- +60°C

Tartozékok: cca. 3m hosszú csipeszes vagy szivargyújtós csatlakozó.

Fontos

Bizonyos gépjárművekben kikapcsolt motor esetén a szivargyújtón keresztül nem lehet tölteni az akkumulátort. Ebben az esetben a csipeszes csatlakozó használatát javasoljuk, melyet helyezzen az akkumulátor kivezetéseire („+“ pólus a Piros, „-“ pólus a Fekete). A helyes működés végett mindenképpen ellenőrizze a vezetékek és az akkumulátor pólusainak a megfelelő csatlakoztatását.

Használat

Amennyiben megfelelő erősségű a nap sugárzása és a töltő megfelelő helyen van elhelyezve (lehetőleg nem árnyékban), a napelemes töltő elegendő áramot szolgáltat akkumulátora karbantartásához.

A napelemes töltő védve van visszáram esetére. Ha nincs töltés, nem meríti le akkumulátorát.

A töltő karbantartásra szolgál! Lemerített akkumulátort nem tud teljesen feltölteni! Erre alkalmasak a www.micronixkft.hu oldalon található töltőink.

Figyelmeztetés!

A gépjármű indítása előtt a napelemes töltőt le kell választani a gépjárműve elektromos rendszeréről (kihúzni a szivargyújtóból, levenni a csipeszeket az akkumulátor pólusairól). Az akkumulátor hirtelen, nagy erősségű áramleadása kárt tehet a napelemes töltőben.

Megjegyzés!

Bizonyos gépjárművek ablakai fóliával vannak bevonva, melyek csökkenthetik a napelemes töltő teljesítményét. Kérem, ezt vegye figyelembe és igyekezzen olyan helyre elhelyezni a töltőt, ahol a legjobban süt a Nap.